

安全一夏

夏季行车排除多种隐患

转眼合肥的夏天已经悄然来临,对于有车一族来说,除了需要保障车辆正常行驶外,还需要排除夏季行车过程中的一些隐患。一般来说,汽车电瓶使用寿命为2至3年,新车原装电瓶能使用3年以上。事实上,很多新车主却因为一些不当的用车小习惯,导致电瓶迅速没电。另一方面,夏季汽车防晒、车内空气质量等问题,也需要车主多留心。董方

养成良好习惯 预防电瓶没电

大多数车主习惯了不关空调或让空调随着车辆启动而自动启动,这会造成在每次打开车辆的点火开关后,空调系统就会自动启动工作,后果是直接导致车辆瞬间功率负荷过高,长久对电瓶就是一种损耗。

停车熄火时,忘记关车内照明灯,这是

很多新车主容易犯的小错误。电瓶经过一夜的消耗后,随时可能会没电,启动不了汽车。遇到这种情况,在条件许可情况下,可以尝试为电瓶充电即可。如果还是不行,电瓶可能需要更换。尽量不要在车辆未启动时使用CD、点烟器等电器设备,行车过程中

也少用各种车载电器。

正确习惯应该是,每次到达目的地前,先关掉A/C按键,让冷风吹几分钟,以保证空调系统内部的干燥,减少细菌的滋生。然后在熄火之前关掉空调。每次上车之后,再启动空调。

高温天车厢内勿放瓶装水

刚过立夏,气温便如期上升。在车内放一箱水以备口渴时拿出来喝,这本来是件好事。但你知道吗?这些放在车里的瓶装水

经过高温暴晒之后会对你的身体造成伤害。

瓶装水所使用的瓶子中含有可能导致人体慢性中毒的双酚A等化学物质,但别

紧张,瓶子在常温的情况下是不会对人有任何危害的。高温会让瓶子里的化学物质变化,使有害物质析出融进水中。

不要在使用空调之后直接关闭

夏季气温高,尤其是车辆暴晒之后车内温度更是高得可怕,放个鸡蛋都能熟。这时我们都会马上开空调来降低车内温度,但我们到达目的地的时候往往就直接熄火或者直接把风量调节到关闭,这样空调就不工作了,但就是这样的动作也给我们的身体带来

潜在的危害。

如果直接关空调的话,会让存留在空调管道中的剩余冷气不能完整的释放。由于外界环境温度比较高,这样就会与冷气相遇产生水滴留在管道中,正是这些水滴给空气中的霉菌创造了非常好的生长温床,这就是

为什么使用完一段时间的空调之后再打开空调会从出风口吹出有异味的风。

带有异味的风对大多数人来说只是会出现嗅觉上的不爽,但是对一些过敏体质的人来说就有比较大的伤害了,因为吹出来的风也存在霉菌会让这部分人产生过敏反应。

预防车内、轮胎温度过高

夏季正确使用遮阳板和贴膜,能有效降低车内温度。车辆在停放时,前后风挡处放置遮阳板,这样可以防止阳光直射使车内温度升高,达到降温的作用。

想要为车厢内部彻底降温的话,首先利用循环系统。一般夏季使用车外循环有两种情况:一是外界的空气温度低于驾驶室内

温度;二是外界的空气温度较好。对于车内高温的情况,可以打开外循环,风量开到最大位置,同时打开所有车窗和天窗。由于热空气的密度较小,当外界的冷空气进入时,驾驶室内的热空气可以从车窗和天窗外散,达到迅速降温的目的。

夏季行车不宜时间过长,应每隔2个小

时或行驶一段路程后,进行适当停车休息的同时检查轮胎温度;当发现轮胎因过热而气压上升时,应设法将车停到阴凉处或树荫下,让轮胎自然降温、降压,不可用放气或泼冷水方法来降低轮胎气压和温度。另外,夏季行车应尽量避免紧急制动,严禁车辆超载超限。

预售8-9万元 众泰Z300 1.6L自动挡升级上市



6月23日,众泰Z300 1.6L自动挡车型在合肥地区即将隆重上市,在原有众泰Z300 1.5L手动三款产品基础上,再推众泰Z300 1.6AT精英型、尊贵型2款车型,两款车型预售价格区间为8万~9万。

众泰Z300 1.6AT将搭载沈阳三菱1.6L 4A92S发动机和进口韩国现代4F16全电控手自一体变速器。技术成熟,经济节油,换挡顺畅,动力提升更为明显。而手自一体给予驾驶者多种驾驶模式的选择,提高了驾驶乐趣。全系尊享四年十五万公里超长质保期。

众泰Z300是众泰首款A级家轿,其车身长宽高分别为4565/1766/1493mm,2700mm超长轴距,整车底盘经英国莲花工程调教,使得整车富有欧系操控乐趣,搭载

国际先进品质的三菱4A92S VVT发动机、技术成熟的韩国现代手自一体变速器、博世第九代ABS+EBD制动系统,C-NCAP碰撞试验五星安全认证,配以丰富的整车配置,完美诠释A级家轿新标杆。

外观上,众泰Z300采用了国际潮流设计理念,翼展式前脸设计与柳叶形大灯相结合稳重大气,双翼式独立前格栅镀铬更显欧系中高级车设计质感,带来整体的豪华升级。前保险杠宽大而厚实,全新的碰撞吸能设计能有效保护乘客安全。外后视镜设计有转

向灯,不仅能为前脸带来点缀,同时也为车主的雨雾天行车安全带来保障。高挑上扬的侧身腰线,塑造出极富厚重感的车身轮廓,尾部采用LED尾灯设计,夜间行驶时明亮炫丽,既增添整车时尚度,又保障行车安全。

在动力方面,众泰Z300 1.6AT搭载的三菱4A92S VVT全铝发动机,技术成熟,性能稳定,采用智能可变气门正时与升程管理系统,能够持续不断地带来充沛的驱动力。1.6L发动机最大输出功率为90Kw/6000rpm,最大扭矩为151N.m/4000rpm;配合着进口现代自动变速箱带来整车的酣畅自如的驾驶感受。而手动1.5L发动机最大功率为83kW/6000rpm,最大扭矩为141N.m/4000rpm,提高燃油经济性,节能环保。

安全配置上,基于众泰汽车全新的“ZDSI”(zotye detail safety improvement)安全理念,即“细节提升安全”的理念。众泰Z300搭载四门防撞钢梁、安全气囊、发动机防盗锁止系统、车身防盗报警系统、安全带未系提示功能等达20项安全配置,使得其安全性能达到了一个新的高度。众泰Z300高分通过C-NCAP五星安全

硬功夫+软实力 风行景逸4月再夺冠

销量数据显示,2013年春季车市,各品牌销量都出现不同程度的起伏,而风行景逸一直保持良好的热销态势,1~4月,风行景逸累计销量达24924辆,稳居国内自主品牌大两厢细分市场销量冠军。业内人士分析,风行景逸创新实力成就的过硬品质,以及对提升消费者满意度的孜孜追求,正是其持续夺冠的法宝。

在家轿市场,风行景逸一直是广受欢迎的大两厢车,无论是加大号“城市代步家轿”景逸XL,还是“城市风格家轿”景逸LV都获得了不错的市场口碑,“宽敞舒适的空间”、“钢炮级的德系安全”和“节能高效的发动机”等都成为众多车主口口相传的实力亮点。

在竞争日趋同质化的中国汽车市场,打造优质的品牌服务体系,为消费者提供满意的服务已经成为汽车厂家赢得市场的关键。风行景逸品牌销量始终保持在月销量5000台以上,与其始终将提升服务品质放在重要位置不无关系,而其稳居细分市场销量冠军地位也同时反映出消费者对风行景逸品质与服务的认可。

据了解,多年来,风行汽车一直坚持“关爱”理念,在推出多款高品质车型的同时,也在不断提升服务“软实力”,通过5年或10万公里超长质保、24小时响应和应季服务月、微笑服务季等相关服务措施,为消费者带来了更多的实惠和关爱,进一步解除了消费者的后顾之忧,奠定了风行景逸深厚的口碑积累,并形成滚雪球般的放大效应,获得了越来越多消费者的认同。

另外,风行景逸在全国范围内启动了“春和‘景’明夏至‘逸’行——风行景逸特惠季”主题活动。活动期间,购买风行景逸全系车型均可获得优惠,单车综合优惠最高达9000元。

不难看出,凭借“硬实力”与“软实力”的双管齐下,风行景逸的综合竞争力大大提升,市场销量屡次夺冠也是理所当然。 禾轩

碰撞认证。匹配博世第九代ABS+EBD,四轮碟刹与大制动盘,大大提升主动安全保障。采用高强度笼式车体结构,前后横梁、前纵梁、A柱、B柱、门槛及车门等重要部位高强度钢达到50%以上,车身性能达到国际一流水准。

众泰Z300上市以来,在终端市场不断受到追捧,众泰Z300自动挡的上市不仅延续了众泰Z300一贯高品质、高性价比显性价值,行业领先的四年十五万公里超长质保期,以及在整车做工上再次提高,相信随着众泰Z300自动挡车型的上市,城市消费市场也将逐步打开,对于宜家宜商的消费者而言,众泰Z300是一个不错的选择。目前众泰Z300 1.5MT月销量已经超过5000台,众泰Z300 1.6AT的上市势必在终端市场会有一番更大的作为。

安徽希航众泰汽车店
地址:北二环国际汽车城对面巴黎春天众泰汽车专营店
电话:0551-64391668

